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ÖZGEÇMİŞ
 Kahramanmaraş’a bağlı Delihacılı köyünde doğdum. İlkokullu Delihacılı Köyü İlkokulunda 1974 yılında bitirdim. Aynı yıl Türkoğlu ilçesine bağlı Kılılı Köyüne göç ettik. 1976 Yılında Kılılı Köyüne Ortaokul açıldı ve okula ilk kayıt yaptıran öğrencilerden biri oldum. Ortaokulun son sınıfında Devlet Parasız Yatılı Okulları sınavına girdim ve kazandım. Sınav sonuçları geç açıklandığı için Türkoğlu Lisesine kaydımı yaptırdım. Kahramanmaraş Lisesi Devlet Parasız Yatılı Okulu kazandığımı öğrendikten sonra Türkoğlu Lisesi’nden kaydımı alarak Kahramanmaraş Lisesine kayıt yaptırdım. 3 Yıl parasız yatılı olarak okuduktan sonra 1983 yılında mezun oldum. 
Liseden mezun olduktan sonra bir süre Pancar İşletme Şefliği’nin Türkoğlu ve Nurdağı birimlerinde ekim alanlarının kontrolü ve hasat döneminde teslim ve tesellüm memurluğu görevlerini yaptım. Yükseköğrenim için de Anadolu Üniversitesi Açık Öğretim Fakültesi İş İdaresi Bölümüne kayıt yaptırdım. O zamanın siyasetle ilgilenenlerine Kılılı’nın Belediyelik olması gerektiği yönünde tavsiyelerde bulundum. Bu tavsiyem üzerine konu İl İdare Kuruluna götürüldü ve İl İdare Kurulu Kılılı’nın Belediyelik olması yönünde bir karar aldı. Bu karardan sonra Pancar İşletme Şefliğindeki görevimden ayrılıp Serbest Muhasebeci ve Mali Müşavirlik hizmeti veren bir birimde çalışmaya başladım.
1989 Yılında yapılan Mahalli Seçimlere giren Kılılı ilk belediye başkanını da seçmiş oldu. Seçimler sonrasın oluşan Kılılı Belediyesi için memurluk sınavları açıldı. Açılan sınavı kazanarak Kılılı Belediyesinin muhasibi olarak 26 Ekim 1989 yılında göreve başladım. Çalışırken Yükseköğrenime de devam ettim ve 1990 Yılında mezun oldum. Belediyedeki görevim 16 Ocak 1997 yılına kadar sürdü. Bu dönem içerisinde Mahalli İdareler tarafından Belediye Muhasipleri için düzenlenen eğitim ve seminerlerin tamamına katıldım. Yine bu dönem içerisinde “ Belediyelerin Kurulması ve İşlevselliği” adı altında tüm belediyeciliği anlatan bir kitabı da kaleme almıştım, ancak bunu tamamlayacak kadar orada çalışma sürem buna el vermedi. Ocak 1997 de belediyeden ayrıldım ve Üniversiteye naklen geçiş yaptım.
O zamanki resmi adı ile bilinen ve Maliye Bakanlığı’na bağlı olan Bütçe Dairesi Başkanlığı’nda görevlendirildim. 2000 Yılının sonuna kadar orada çalıştım. Araştırma Fonu sorumlusu memurun emeklilik talebi nedeniyle tedviren Araştırma Fonu Saymanı olarak orada görevlendirildim. Bir süre sonra Araştırma Fonlarının kapatılarak Maliye’ye devri gerçekleşti ve Maliye Memurları geldi. 10 Nisan 2002 Tarihinde “Yükseköğretim Kurumları Bilimsel Araştırma Projeleri” hakkında yönetmeliğin yayınlanması ile Bilimsel Araştırma Projeleri faaliyetleri Üniversite memurlarının çalışmaları ile yeniden başladı ve Maliye memurları Üniversiteden ayrıldı.
Tedviren şef olarak çalışmalarıma devam ettim. Daha sonra Üniversitenin açmış olduğu şeflik sınavını kazandım. Bir süre sonra Vekaleten şube Müdürü olarak görevlendirildim ama İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı’nın gerçekleştirme görevliliği de bana verildi. 2011 Yılının sonunda Türkoğlu MYO Sekreteri olarak vekaleten görevlendirildim ama yarı zamanlı olarak. 2014 Yılında asaleten Türkoğlu MYO Sekreteri olarak atandım. 19 Ağustos 2015 tarihine kadar bu görevde kaldım. 19 Ağustos 2015 tarihinde Bilimsel Araştırma Projeleri Koordinasyon Biriminde şube müdürü olarak görevlendirildim, 26 Kasım 2016 tarihinde yayınlanan Yükseköğretim Kurumları Bilimsel Araştırma Projeleri Hakkında Yönetmelik uyarınca birimimizde harcama yetkilisi ve BAP Koordinatörü olarak görevime devam etmekteyim. 26/06/2020
